PHONG GIAO DUC VA PAO TAO  PE KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2018-2019
THI XA PHU MY MON: TOAN LOP 6
Thoi gian lam bai: 90 phut

DE CHINH THUC o ) 3
Ngay kiém tra: 20 thang 12 nam 2018

Bai 1 (2,25 diém).
a) Viét tdp hop A={xe N|x<6} béng c4ch liét ké c4c phan .

b) Trong céac sb sau, s6 nao chia hét cho 3, s6 ndo chia hét cho 9?
85; 171; 343; 687; 1375.

¢) Sap xép cdc sb nguyén sau theo thir tu tang dan: —11;12; —10; |-9|; 23; 0.
Bai 2 (2,25 diém).

Thuc hién cac phép tinh sau:

a) 37.4+37.6 b) 3.2° +3%:3 c) 38+(-52)

Bai 3 (1,0 diém).

Tim x, biét:

a) x+17=13 b) [x+2[+9=13
Bai 4 (1,5 diém).

Huong tng phong trao xanh - sach - dep, hoc sinh khéi 6 d3 nhan trong va phan
cong nhau cham s6c cac bon hoa trude 16p. Ba ban Tuan, Hung va Ding cung hoc khoi
6 nhung khac 16p. Tuan ctr 12 ngay cham s6¢ bon hoa mét 1an, Hung 15 ngay cham séc
mot lan con Dung thi 20 ngay cham s6c mot 1an. Lan dau ca ba ban cung cham séc bon
hoa vao mot ngay. Hoi sau it nhat bao nhi€u ngay thi ba ban lai cing cham séc¢ bon hoa.
Bai 5 (2,0 diém).

a) V€ doan théng AB. V¢ tia Ax vatia By cat nhau tai O (O¢ AB).

b) V¢ tia Ox.qTrén tia Ox vé hai,diém M va N sao cho QM =4cm; 0]\[ =8cm.
Tinh d§ dai doan thang MN va cho biét M c¢6 phadi la trung diém ctia doan thang ON
khong? Vi sao?

Bai 6 (1,0 diém).

a) Cho n la mot s6 ty nhién. Hoi tich (157+17)(19n+20) c6 chia hét cho 2
khong? Vi sao?

b) Tinh tong: S =3—-6—-9+12+15-18—21+24+...+2007 —2010—2013+2016.

Ho vatén hoc Sinh ..........oovvvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiieeieeeieea, S6é baodanh .......................

Chir ky gido vién coi Ki€m tra.......cccceeevveeenieeenne.



PHONG GIAO DUC VA PAO TAO HUONG DAN CHAM PE CHINH THUC
THI XA PHU MY KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2018-2019
MON: TOAN LOP 6
(Huéng dan cham cé 03 trang)

Bai 1 (2,25 diém).
a) Viét tdp hop A={xe N|x<6} bing c4ch liét ké cdc phan .

b) Trong céac sb sau, sO nao chia hét cho 3, sd nao chia hét cho 9?2
85; 171; 343; 687; 1375.

c) Sa"ip xép céc so nguyén sau theo thur tu tang dan: —11;12; —10;|-9|; 23: 0.
Cau Néi dung Piém
a
A=10;1; 2; 3; 4; 5; 6. 0,75
(0,754) { J
b | Cdc sb chia hét cho 3: 171; 687. 0,5
(0,75d) | C4c sb chia hét cho 9: 171. 0,25
c
-11; —-10; 0; |-9|;12; 23 0,75
(0,754)
Bai 2 (2,25 diém).
Thyc hi€n cac phép tinh sau:
a) 37.4+37.6 b) 3.2° +3*:3? c) 38+(-52)
Cau Néi dung Piém
a
37.4+37.6=37.(4+6)=37.10=370. 0,75
(0,754) ( )
b 3.2°+3%:3°=3.84+3*=24+9=33 0,75
0,75d) | ' ' ° ’
€] 384(-52)=-14 0,75
(0,75d) ' ’




Bai 3 (1,0 diém).

Tim x, biét:

a) x+17=13 b) |x+2|+9=13
Cau Noi dung Piém
x+17=13
a x=13-17 0,25
T e
x=—4. 0,25
[x+2/+9=13
x+2/=13-9 0,25
b x+2|=4
O 2 S 4 hote x42-—4
x=4-2hoac x=-4-2 0,25
x=2 hoac x=-6.

Bai 4 (1,5 diém).

Hudng (mg phong trao xanh - sach - dep, hoc sinh khdi 6 da nhan trong va phan
cong nhau cham séc cdc bon hoa trudc 16p. Ba ban Tuan, Hung va Diing ciing hoc khi
6 nhung khic 16p. Tuan cr 12 ngay chdm séc bon hoa mét 1an, Hung 15 ngay cham séc
mot 1an con Diing thi 20 ngay chim séc mot 1an. Lan dau ca ba ban cting cham séc¢ bon
hoa vao mot ngay. Hoi sau it nhat bao nhiéu ngay thi ba ban lai ciing chdm séc¢ bon hoa.

Noi dung Piém
Goi x 1a s6 ngay it nhat sau d6 ba ban lai cing cham sé¢ bon hoa (xe N)
Theo dé bai ta c6: x= BCNN(12;15;20) 0.5
12=2%3;15=3.5; 20=25
BCNN(12;15;20)=2%3.5=60 0.75
'Véy sau it nhat 60 ngdy thi ba ban lai ciing chdm séc bén hoa. | 025

Bai 5 (2,0 diém).
a) V€ doan théng AB. V¢ tia Ax vatia By cat nhau tai O (O¢ AB).

b) V¢ tia OX.OTrén tia Ox vé hai,diém M va N sao cho QM =4cm; ON =8cm.
Tinh d§ dai doan thang MN va cho biét M c6 phadi la trung diém ctuia doan thang ON

khong? Vi sao?



Cau Noi dung Piém
Luu y: Cau a, b hoc sinh vé cung mot hinh hoac trong 2 hinh déu duwoc.
y X
a o
0,75
(0,75d)
A B
__8em
Q- M TN x 0,75
Cdem
b |ViOM<ON (4cm<Scm) nén M ndmgita O vanN |
(1258) | 1 6. OM + MN = ON
MN =ON —OM =8—4=4cm 0,5
Do M nam giita O va N, ma OM =MN (=4cm) nén M 1a
trung diém cua doan thang ON .
Bai 6 (1,0 diém).
a) Cho n la mot s6 ty nhién. Hoi tich (157+17)(19n+20) c6 chia hét cho 2
khong? Vi sao?
b) Tinh tong: S=3—-6—-9+12+15-18—21+24+...+2007 —2010—2013+2016.
Cau N0i dung Piém
Vi n 12 s6 ty nhién nén:
Néu n 1a s6 chén thi 197 12 s6 chin nén (19n+20) 12 s6 chdn, do | 0,25
a | d6tich (15n+17)(19n+20) chia hét cho 2.
0,5d) | P T P
Néu n 1256 1 thi 157 1a s6 1é nén (157 +17) 1a s6 chin, do d6 tich 025
(15n+17)(19n+20) chia hét cho 2. ’
S=3-6-9+12+15-18-21+24+...+2007-2010—2013+2016
b | =[3+(=6)]+[(-9)+12]+...+[2007+(~2010)]+[(-2013) +2016] | **°
(0,5) |- T T T
=(-3)+3+...+(-3)+3=0. 0,25

* Ghi chi: Neu hoc sinh lam cdch khdc diing, gido vién can cir vao diém cua tirng
phan dé cham cho phit hop.

Het



